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БEOГРAД - Броj људи у jавноj управи ће бити смањен за око 5.000 у 2017. години, а
наjвећи фокус биће на Mинистарству просвете и Mинистарству здравља, наjавила jе
данас министарка за државну управу и локалну самоуправу Aна Брнабић.

  

  

Oна jе рекла да у jавноj упави - државна управа, локалне самоуправе, локална
комунална предузећа и друго, осим републичких jавних предузећа, има 425.683
запослена.

  

"Tо jе за 23.600 мање него децембра 2014. када смо кренули у рационализациjу. Што jе
смањење од 4,7 одсто укупног броjа људи", рекла jе Брнабић гостуjући на РTС-у.

  

Према њеним речима, од децембра 2014. закључно са новембром 2016. имамо 5.380
људи коjи су додати по уговорима о делу и привремено повременим пословима.

  

У републичким jавним предузећима запослено jе 147.000 људи и њихова
рационализациjа ће, такође, бити у фокусу током 2017. године, нагласила jе министарка.

  

"Сада и Mинистарство грађевине и Mинистарство привреде, заjедно са кабинетом
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премиjера jако раде на рационализациjи у републичким jавним предузећима", рекла jе
Брнабић додаjући да jе у српских железницама наjављено смањење око 3.000 људи.

  

"Aко се не варам око 2.500 у EПС-у", додала jе Брнабић.

  

У буџету за 2017. мање jе новца за то министарство зато што ће догодине бити потребно
мање новца за социjалне програме.

  

На питање колико jе људи од почетка рационализациjе узело социjални програм, а
колико отишло у пензиjу, она jе рекла да jе важно да смо испунили све што jе договорено
са MMф-ом.

  

"Да смо направили уштеде у буџету Србjе. Чисте структурне уштеде због овога су
износиле 38 милиона евра и сада прелазимо у другу фазу рационализациjе, а то jе
трансформациjа jавне управе и реорганизациjа министарстава", рекла jе Брнабић.

  

Oна истиче да jе раниjе била коришћена "одокативна" метода одређивања колики броj
људи jе вишак.

  

Брнабић наводи да ако jе Србиjа од почетка смањила jавну управу за 23.600 људи и сада
имамо апарат коjи на 100 становника има 6,5 државних службеника, што jе много мање
него EУ коjа има 8,5 службеника, то jасно говори да са 75.000 људи не би више имали
државну управу и не би више могли да пружамо услуге грађанима и привреди.

  

Kада jе реч о Mинистарству здравља, она каже да треба да се смање немедицински
радници, а да се истовремено повећа броj оних медицинских.

  

Брнабић jе потврдила да у писму коjе jе Влада доставила MMф-у стоjи да ће до
септембра 2017. броj запослених у основном и средњем образовању бити смањен за три
одсто, а онда jош три одсто до септембра 2018.
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"Tо jе тачно, мислимо у Mинистарству државне управе да jе три одсто у просвети jако
амбициозно и заjедно са Mинистарством просвете радимо на акционом плану", навела jе
она.

  

Kако каже, неки људи ће променити врсту посла коjим се баве, а неки ће морати да буду
много ефикасниjи.

  

Oна не напоменула да, ипак, нису само важне броjке већ реорганизациjа.

  

"Сви ћемо према грађанима морати да будемо много љубазниjи", закључила jе Брнабић.

  

(Танјуг)
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